

Управителству Вар. Воеводства



Над се ~~према~~ дана јавно поклоњено  
Касрањана и осталима есецима говорима,  
да и неки од овданих Евреј оштурки ит. гарида,  
да овамо, у Крао едно дете турки родитеља,  
онда сами я поднесати у ита свих овданих  
гатака Еврејске народности, са довољендвем  
хвалдног Управителства, у овданих Виноваца  
под № 133. поштовању турки ит. гарида, ита и у  
тај ствари, и одкуда и речева ит. гарида  
о у Крањеном детету оштурки.

Известие ово на речева турки добро гарида,  
ствовано, и ни дак од наших судатака, на,  
рогито Срба, ни више оном веровао, што  
се у толи стотрети по Касрањана говоримо,  
та више јадња јви више, кои су нам и  
свог сачинак ит. гарида због нештода кои  
сто тужно. Северињеног стуга ради претрпаним.

Но тек, што се ова Касрањана свела ут.  
така, наје се дак од овданих Новинаца,  
и то т. Мидио Касрањана предник Оуте,  
кои и судом 22. стуга 124. одје под / турки ит.  
негат свога мета, нову ит. гарида Евреј  
на свет ит. гарида, кавадски. Да су Евреј, не даво,  
били од турки Касрањана ит. гарида Паштрину,  
та гаридадеког, и верки та по Касрањана гарида  
лот гаридада.



Та како с поменутим Уредник оду пресе  
лет, само зато на свет иже, да нас Еврв, през  
осталема народностима узри, и истроит и што  
верети уопшну нас итакове, а ише етог и што  
мету пратакима еде ише джана, да нас тако  
нуду, нуду, кон с еве и постоитима дакотима  
деталветима, и дуду високе наше најредне веш,  
де ироштво, и соитова презмету Кривуц,  
што ире, што с ише уредник, и посе што  
у дрон 24. етрани 131. ише одде под: джана,  
китченот евога ише на, евог напагат на  
нас нудутио.

Што покорно поднесати, како у евог, како  
и у ише евог джана Еврвот, Еврвот народно,  
што ионима ивалто Управителство, да с  
речот г. Михаил Келешевита, као евог  
уведителот наше, и нудутима джана  
евог, под Кривуцко ивалто урети, и  
дотичном та евог на оузеот урети ивошмо,  
и у ише евог пофителовати, да се подобни  
ише ише, и ише ише, са дучом джана  
евог, и ише ише наше ише ише ише,  
ка се на нас напагат, у овдашним евог  
ише ише у евог ише

Уреднички се ише ише ише,  
ише ише Управителство, евог са  
дучом ише ише

У Оштомфелте  
ише ише

У ише евог джана  
Еврвот, Еврвот на,  
родност  
ише ише.

ише ише ише  
ише ише ише



## ОДГОВОРЪ „ВИДОВЪ-ДАНУ“.

Ніе давно было, кадъ су Цариградски Евреи купили тело нашегъ мртвогъ Патріярха одъ Турака и вукли га по калдрми целогъ Цяриграда. Кавво е то дакле чудо према споменутомъ делу, што су неки Грци сумняюћи за едно Еврейче, налазеће се у рукама едногъ Еврея, да ніе Еврейче; нарочито кадъ се зна да ніе знало другій езикъ по грчки, нити имало типа еврейскогъ, — ђишли власти и изјавили своју сумњу?

## СКУПО ЛЕЧЕНЪ.

Еданъ жениланъ, али врло жеданъ офицеръ разболе се. Лѣкаръ нареди пилуле. Офицеръ: Пилуле? я не могу узимати. — Докторъ: Онда не можете ни оздравити. Я вамъ дозволявамъ да после сваке пилуле попиете чашу воде. — Офицеръ: Воду не трпимъ. — Докторъ: Попійте чашу пива иза сваке. — Офицеръ: Пиво неваля. — Докторъ: Онда пійте вина, али умерено. — Офицеръ: То љу васъ послушати! — После неколико дана питаше лѣкаръ офицера: како вамъ е? — врло добро, одговори овај; само што ми пиће беше поскупо: сваки данъ попити уза сваку пилулу по оку маџарата, то бјаше и одвише скупо.

У едному друштву поведе се говоръ о песницима, епискимъ, трагичкимъ, комичкимъ, дидактичкимъ и пр. „Вы заборавајте сорту најмногбројнију,“ рече гонпа, — „ону гладну!“

## КО Е УЧТИВЪ?

Нико на овомъ свету ніе тако фини и учтивъ, као маршандмоде, банкери, калуџери, евреи — а нарочито великани — кадъ падну.

## ПРВЫЙ ЧОВЕКЪ 19-огъ СТОЛЕЂА.

„Ко е први човекъ у деветнајстомъ столећу?“ питаше у едному друштву еданъ старъ човекъ остале. Одговоръ неће бити тако тежакъ мишляху остали. „Ипакъ“ настави стараць „то неће нико погодити до я самъ. „Шта кошта обклада?“ „Ручакъ“ одговоре остали, „и мы знамо историю!“ я — „пристаемъ!“ — Садъ потргоше све знатне люде, напоследку после дубоке препирке настави стараць: „Я самъ се родио 1. Януара 1801 у минуту после по ноћи, дакле и за првогъ човека сматрати се морамъ; на продужи шалећи се далъ: „са тимъ божимъ одличіемъ я се самъ фалити имамъ.“ Сви се насмею и старцу даду ручакъ.

Ови дана говораше неко у Земуну, да су известни зликовци, докъ су подъ изслѣђеніемъ были, мучени, и да му е то казао едно одъ страни лица, што кодъ насъ радо пева.

Проносача овакови гадни гласова само на ове речи упућуемъ. Еданъ одъ бывши здраво подозриви уапшени лица, овако прича: „Одъ своју погинувши амбашъ ни еданъ ніе бмо нити тучень, нит' мучень, шта више, бмо е одъ свега тога обезбећенъ, и сваки е имао ести и пити сувише, и што може бити больи лебъ. Сваки кодъ зликовца одређеный жандармъ бјаше свакоме на послугу, и Павле Радовановићъ, као највећи зликоваць, звать е одъ своју момака до последнѣгъ часа „Господинъ Павле“. Ето како су мучени.

Овај брой „Руже“ задржао самъ зато да не изађе, што самъ држао да љу што ново о Караџорђевићу имати своіой публики јавити. То е дакле узрокъ, што листъ у свое време ніе изашао; алъ не смета да други брой 8-могъ тек. не изађе.

КЕЛЕШЕВИЋЪ.

## ОБЈАВА.

Мою кућу у Палилули даемъ одъ Митрова дна подъ кирію. Она има две собе лепе, едну сарачану и пространу куйну. У собама е лепъ тишлерски посао, а авлія е великомъ тарабомъ ограђена.

Далъ у самој кући гди я седимъ, даемъ едну кућу у авліи засебну подъ кирію. Ова има едну здраво велику собу и одвећъ велику куйну.

У истой авліи даемъ и едну малу кућу подъ закупъ. У нъой има една собица, една куйница и една сарачана.

Кирајција имаће у кући где я седимъ и половину подрума могъ, ако му треба.

Ко шта одъ ови добара подъ кирію за раніе узети жели, нека ми се пријави.

Даемъ и мое нъиве на наполицу подъ условима пробитачнимъ.

КЕЛЕШЕВИЋЪ.

Имамъ на дунаву и на малой пјаци врло добра дунавскогъ песка на продаю. Ко ме треба нека изволи мени јавити се. Цена е умерена.

ЗАРІЯ.